

主雨带今日北抬,降雨集中在北部 暴雨“意犹未尽”,下周杀回马枪

星报讯(韦炜 记者 祝亮) 昨日,我省的雨势似乎小了下来,但别忘了,这才刚刚入梅,更多的降雨还在后面。记者昨日从省气象部门获悉,今日开始,主雨带将北移,虽说可望解除沿淮淮北地区的干旱,但也有可能引发内涝。

气象资料显示,28日4时-16时,相比之前的暴雨倾盆,降雨有所减弱,全省共有3个站点降雨超过50毫米,最大繁昌赤沙68.9毫米。省高密度自动观测站网显示,28日0-16时,沿江长江以北最高气温在24-30℃,沿江长江以南普遍重返30℃以上,潮

湿闷热的感觉比较明显。28日后期,雨带北抬,江南转为少雨,合肥以北降水增多,旱情可望解除,局部地区可能出现内涝。预计29-30日,我省淮北和江淮之间北部有大雨到暴雨,7月2-4日,我省北部部分地区有大雨到暴雨。

江淮一览 省人才市场新址正式启用

昨日上午,安徽省人才服务中心(安徽省人才市场)新址(省政务大厦A区)正式启用,2012“合芜蚌试验区”专场招聘同时举办。新市场启用后,可满足日常150家企业同场招聘。记者 祝亮

合肥直飞曼谷,下月有戏

记者昨日获悉,从7月份开始,合肥机场航班出现了调整,其中增加了不少新航线的起飞(详见星空社区 www.xksq.net)。7月9日,合肥机场有望“首航”曼谷航班,合肥—曼谷直飞航线开通后,每周两班,去程班期为周一、五,返程班期为周二、六,飞行时间约为4个半小时。廖根海 记者 王玉

合肥至长沙将有直达火车

暑运即将到来,下个月开始,合肥站列车不少都将出现变化(详见星空社区 www.xksq.net)。其中,最大的一个亮点为合肥至长沙将开通一对临时列车L205次,始发时间12:45,沿途停靠六安、汉口、武昌、咸宁、赤壁、临湘、岳阳、汨罗等站,目前车票已开始发售。余向辉 记者 王玉

四名女法官进村义务普法

6月28日,黄山市徽州区人民法院4名女法官冒雨来到呈坎镇灵山村,为当地50多名村民上了一堂“平安知识家家学”的流动法制课。课后,法官还向前来听课的村民发放“警惕老神医诈骗”等专题宣传资料200余份。张淑文 记者 陈明

高温“考验”,路面突然爆裂

日前,亳州市谯城区汤王大道水泥路面突然爆裂。昨日,记者从该市市政工程管理处了解到,爆裂是由于高温天气下,施工单位埋设管道后路面恢复到单位,或对伸缩缝预留不符合标准所致。目前,管理处已安排施工队尽快修复。曾梅 记者 任杰

大运河首次发现疑似宋人脚印



星报讯(记者 俞宝强) 5月,本报报道了大运河安徽段申遗遗产点公布。昨日,省文物考古研究所又传来好消息:就在最近的新发掘中,首次发现疑似宋代人的20多只脚印。

省文物考古研究所副所长官希成透露,考古人员在日前的发掘、清理过程中,除了出土唐代、宋代陶瓷、铁器等30多件文物、400多片瓷片外,首次发现疑似宋代人的20多只脚印,这些脚印发现时距离地面大概2米。“该考古点只是我省为大运河申遗发掘开挖的一个段,为了

更全面地展示大运河的历史面貌,目前正在紧张发掘中。”官希成告诉记者,包括安徽在内的8个省份的30多个城市正联合为大运河“申遗”努力,大家都希望在2014年申报世界遗产成功。我省参加申遗的两个城市淮北和宿州也正在积极努力,为运河申遗“添砖加瓦”。

临泉一液化气加气站发生爆炸

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 近日,临泉县宋集镇一处液化气加气站发生爆炸,4人受伤,多处民房受到冲击。

出门一看,发现加气站老板杨某一家刚跑出来,3人都被烧伤,衣服被爆炸气浪撕破。伤者很快被救援人员送往医院,但加气站内的火势不断蔓延,半小时后,又接连发生数次爆炸,导致加气站附近的多处民房受到冲击。

据悉,此次爆炸造成加气站老板杨某夫妇以及他们的女儿和一名前来加气的市民受伤。根据调查得知,事件发生的原因是杨某夫妇在倾倒煤气罐的残渣时操作不当引发火灾造成。目前,伤者已被送往阜阳接受治疗。



炎热的夏季,各种细菌、微生物随着气温的上升也逐渐活跃起来,休息不当、贪凉、情绪不佳、精神紧张、饮食不规律等因素,都容易导致胃肠病的发生。为了让市民远离胃肠疾病困扰,轻松度过愉快、清爽的夏季,由新安晚报、合肥晚报、安徽商报、市场星报等数十家主流媒体联合发起主办,合肥阳光消化病医院独家承办的“夏季胃肠病防治、惠民工程”在众望所归中拉开帷幕!



夏季胃肠病防治、惠民工程

五折天

八月三十日
即日起至

即日起至8月30日,凭本报或通过健康热线0551-2166999预约来院就诊的胃肠病患者,可享受日本富士能超细无痛胃肠镜检查五折优惠!

随着医疗技术发展,人们对胃肠检查的舒适性要求越来越高,无痛已成为患者接受检查的首要条件。合肥阳光消化病医院“日本富士能超细无痛胃肠镜”采用最新一代光导纤维,质地非常柔软,病人只需浅睡5分钟,不痛不痒即可轻松完成检查。检查时,胃肠内部被精确放大50倍,胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡及各种胃肠疑难杂症,均可一次精确诊断,不给胃肠留隐患!此外,活动期间由国务院津贴专家陈明伦教授、上海知名胃肠专家杨奇东教授、天津中医学院孙丽华教授亲自坐诊,根据精确检查结果为患者对症施治,快速修复糜烂、溃疡、炎症面,一次消除酸、胀、痛、呕、嗝、泻等症;疗程短、康复快。患者不用出家门,在省内就能享受名医亲诊!

诊疗范围 浅表性胃炎、萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胆汁反流性胃炎、胃溃疡、胃息肉、胃出血、胃肠肿瘤、口臭、直(结)肠炎及各种胃肠疑难杂症。